



# Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 11/2022, vydán v Meclově dne: 30. listopadu 2022

## OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

### Zasedání obecního zastupitelstva

Ve středu 14. prosince 2022 se v Třebnicích v pohostinství od 18:00 hodin uskuteční zasedání obecního zastupitelstva.

### Divadlo pro děti v Třebnicích

Divadelní představení, které se mělo konat v sobotu 3. 12. 2022 v KD Třebnice, je pro nemoc jednoho z účinkujících **ZRUŠENO**.

### KNIHOVNA

Zveme všechny čtenáře do obecních knihoven. Meclovská knihovna je umístěna v prvním patře budovy OÚ, otevřeno má každé pondělí od 16:30 do 18 hodin. Najdete zde např. řadu publikací vydaných domažlickým Nakladatelstvím Českého lesa týkající se našeho regionu. Třebnická knihovna sídlí v budově bývalého národního výboru také v prvním patře, otevřeno má ve středu od 16 do 18 hodin.

### Autobusy

Od 11. prosince 2022 dochází k úpravám a změnám jízdních řádů autobusů jezdících přes naši obec. Doporučujeme občanům, aby pečlivě pročetli nové jízdní řády, neboť u mnoha linek dochází k posunům časů příjezdů a odjezdů. POVED (Plzeňský organizátor veřejné dopravy) také zavádí některé nové linky. Pročíst nové jízdní řády je možné jak na stránkách POVEDu, tak na stránkách obce Meclov. Občany Březí upozorňujeme, že nově některé linky budou do Březí zajíždět pouze na zavolání.

### Termíny svozu komunálního odpadu v roce 2023

vždy v pátek					
leden	13, 27	květen	5, 19	září	8, 22
únor	10, 24	červen	2, 16, 30	říjen	6, 20
březen	10, 24	červenec	14, 28	listopad	3, 17
duben	7, 21	srpen	11, 25	prosinec	1, 15, 29

## Informace z SDH Meclov

### Závod požárnické všestrannosti v Šitboři

Okresní odborná rada mládeže (OORM) Domažlice pořádala v sobotu 15. 10. 2022 podzimní kolo hry Plamen - Závod požárnické všestrannosti. Závod se konal v Šitboři nedaleko Poběžovic.



I my jsme měli zastoupení v závodu, a to rovnou tři družstva mladší, jedno starší a dvě dorostenky. Na závod jsme přijeli v předem stanovený čas a po doběhnutí všech družstev jsme odjeli domů. Na

výsledky jsme si museli počkat.

Na start se postavilo 13 hlídek mladších žáků (10 družstev SDH), 17 hlídek starších žáků (13 družstev SDH). V kategorii dorostenek bylo 5 děvčat. V dorostencích jsme neměli zastoupení.

Všechna družstva a jednotlivci vyrazili na trať, která byla označena žlutými fáborky a měřila něco kolem 2,5 km. Nejdříve je čekala střelba ze vzduchovky, následovaly další disciplíny, a to topografie, požární ochrana, vodorovné lano, uzle a zdravotověda.

Hned od rána nás provázel déšť, což se podepsalo i na trati. Ta byla bahnitá, místy museli být závodníci velmi opatrní. Naštěstí se počasí umoudřilo, déšť ustal a jen občas mrholilo. Všechny hlídky a jednotlivci řádně doběhli do cíle.

Nakonec se družstva mladších žáků umístila na prvním a pátém místě, jedno družstvo nebylo klasifikováno pro malý počet členů. Starší žáci skončili jedenáctí, dorostenky vybojovaly druhou a pátou příčku.

Moc děkuji rozhodčím z našeho sboru a rodičům, bez vás bychom se nemohli závodu účastnit. A samozřejmě děkuji všem závodníkům, mladým hasičům, za jejich výsledky. Zvládli jste to na jedničku.

## 72 HODIN

Dne 16. 10. 2022 jsme se s mladými hasiči a pár dobrovolníky zúčastnili akce „72 hodin“, kdy jsme vysázeli okrasné keře.

Šeřík jsme zasadili u Obecního úřadu, dva „motýlí keře“ a jednu vajgeli jsme zasadili u pohostinství.

Ještě nás čeká zasadit 4 keře, ale to bude v jiném termínu. Jelikož jsme měli ještě čas, vydali jsme se od pohostinství, přes „rejničku“ k vlakovému nádraží a zpět k pohostinství a sesbírali jsme poházené odpadky.



Nasbírali jsme jeden velký pytel odpadků.

Markéta Rogovská, SDH Meclov



Projekt pro znevýhodněné děti:

## "STAŇTE SE JEŽÍŠKEM DĚTEM Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ"

vložená přání dětí najdete na stránkách:

[WWW.VESPOJENIOS.CZ](http://WWW.VESPOJENIOS.CZ).

Vespojeni, z.s, J.Buriánková / 777 684 565

## Základní škola a mateřská škola Meclov

Na přelomu měsíce děti v mateřské i základní škole oslavily svátek Halloween. Ve strašidelných maskách hrály hry a soutěžily v různých aktivitách. Ve škole se hry prolínaly se zábavným učením. Nakonec děti z mateřské školy navštívily školáky, kteří jim připravili sladké překvapení a přehlídku masek.

O pár dní později byli žáci seznámeni se svátkem zesnulých. Získali povědomí o tom, co

jsou to lidově nazvané „Dušičky“ a dozvěděli se rozdílnou i podobnou podstatu těchto dvou svátků.

Žáci 2., 4. a 5. ročníku se vydali na celodenní výlet do Plzně. Navštívili Západočeské muzeum, kde se dozvěděli mnoho informací o pravěku a středověku. Prohlédli si expozice spojené s touto tematikou a prakticky si vyzkoušeli některé činnosti spjaté s tímto obdobím, například jak umlít mouku z obilí. Následně žáci navštívili Jump arenu - jedinečné adrenalinové hřiště plné atrakcí, trampolín a dobrodružství. Nejprve si vyslechli instruktáž a poté si během hodiny skákání na trampolínách prověřili své reakce i fyzické schopnosti.



Koncem měsíce proběhlo adventní zpívání v meclovském kostele, kde zazpívali předškoláci, školáci a další účinkující. Následovalo slavnostní rozsvícení



vánočního stromu, spojené též se zpěvem koled. Nechyběl ani vánoční jarmark, kde si mohli zájemci zakoupit vánoční dekorace, které vyráběly děti z mateřské a základní školy.

Mateřská škola se v listopadu opět vydala na výpravu. Každé z dětí si cestou sbíralo svůj podzimní poklad do plastového kelímku. Poklady si děti poté odnesly

domů. Počasí v tento den přálo a cesta za pokladem se vydařila.

Mgr. Jitka Novotná

## Zpívání v kostele a rozsvícení stromečku v Meclově

V pátek 25.11.2022 se v Meclově po dvou letech uskutečnilo rozsvícení vánočního stromu. Tomu však ještě předcházelo vystoupení dětí a pedagogů z místní Základní a mateřské školy v kostele sv. Michaela. Dětem i pedagogům patří velké poděkování. Dokázali navodit krásnou předvánoční atmosféru, kterou ještě umocnilo vystoupení skupiny "Jakkdy". Na závěr nechyběl ani zpěv ponocného v podání pana Romana Holuba. V místním pohostinství po té proběhla prodejní výstava výrobků dětí ze ZŠ a MŠ a klientů Domova sv. Vavřince. O kouzelnou vánoční výzdobu pohostinství se postarala skupinka nadšených maminek a dětí a stoly se prohýbaly pod různými dobrotami, které doma napekly. Ještě jednou všem zúčastněným děkuji. Na dobrovolném příspěvku do kasičky u svařáku bylo vybráno 3.029,- Kč. Tato částka bude věnována dětem z mateřské školky.

Pavλίna Kaufnerová, starostka



**Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 15. prosince 2022**

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov  
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137  
Zpracovává: Petr Hatlman  
Meclovský zpravodaj najdete také na [www.obecmeclov.cz](http://www.obecmeclov.cz)

IČO: 00253553  
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04  
Informace na tel.: 379 428 822